СООБЩЕНИЕ
о проведении годового общего собрания акционеров АО «АЯН»

Акционерное общество «АЯН» (655004, г. Абакан, ул. Советская, 207) доводит до сведения акционеров, что 22 апреля 2022 года в 16 часов в зале заседаний по адресу: г. Абакан, ул. Советская, 207 состоится годовое общее собрание акционеров по результатам деятельности общества за 2021 год.

Список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составляется на основании данных реестра акционеров общества по состоянию на 01 апреля 2022 года.

Повестка дня.

1. Утверждение годового отчета АО «Аян» за 2021год.

2. Утверждение годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности общества за 2021 год.

3. Распределение прибыли, в том числе выплата (объявление) дивидендов.
4. Избрание членов Совета директоров общества.
5. Избрание членов Ревизионной комиссии общества.
6. Утверждение аудитора общества.
Лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров, вправе ознакомиться с информацией (материалами), подлежащей предоставлению акционерам при подготовке к проведению общего собрания, в период с 02 апреля 2022 года до момента закрытия общего собрания акционеров, в рабочие дни с 10-00 до 16-00 час. в отделе кадров по адресу: г. Абакан, ул. Советская, 207.

Акционеры, являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций общества, вправе предоставить свои предложения о внесении вопросов в повестку дня годового общего собрания акционеров и предложения о выдвижении кандидатов для избрания в Совет директоров и Ревизионную комиссию акционерного общества в срок не позднее 25 марта 2022 года.
Регистрация акционеров, участвующих в общем собрании, начинается в 15 часов 30 минут в помещении зала заседаний по адресу: г. Абакан, ул. Советская, 207.

При себе необходимо иметь паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, представителям, кроме того, - доверенность на право участия и голосования на собрании.

Контактные телефоны: 285-007, 355-077.

Совет директоров АО «Аян»
